

изванредном нивоу и да њима дугујемо велику захвалност

Да ли први случај свињског грипа може да угрози Универзијаду?

– Синоћ смо имали састанак поводом првог случаја овог грипа. Нема разлога за панику јер је још раније усвојен редослед свих мера ако до грипа дође.

С. Р.



Наука и спорт: почетак међународне конференције у „Сава центру” Фото Танјуг

За златну медаљу – курс страног језика

Власник београдске школе страних језика „Сент Николас” Момчило Вујачић изјавио је да ће сви српски репрезентативци, освајачи златних медаља на 25. летњим Универзитетским играма, бити награђени вишемесечним курсом страног језика према сопственом избору.

Најуспешнији представници српског универзитетског спорта у појединачној и екипној конкуренцији на Играма имаће привилегију и да бесплатно полажу међународни испит Привредне коморе Лондона. „Верујем да ће овакав вид награђивања бити додатни подстицај нашим студентима спортистима да на борилиштима девет српских градова остваре врхунске резулте и са најбољим оценама положе и овај јединствени спортски испит”, поручио је Вујачић. Танјуг

Американци без атлетичара

У Универзитетском селу смештено је 58 америчких спортиста. Међу њима су само кошаркаши, кошаркашице, ватерполисти и чак 23 такмичара у теквондоу.

Занимљиво је да у студентској екипи САД (још) нема ни једног пливача ни атлетичара, иако је познато да амерички универзитети имају најбоље пливаче и атлетичаре.

Међутим, на прелиминарној листи учесника, су имена 12 пливача, као и такмичари у скоковима у воду, стреличарству и једног атлетичара. Реч је о бацачу Мајклу Торију, који има скромне резултате и за универзитетску конкуренцију. Прошле сезоне бацио је куглу 15,32 м, а диск 49,33 м.

Будући да такмичења у овим спортовима још нису почела, то значи да би пливачи и остали требало данас, сутра да стигну у Београд

С. Р.

Стреличари на Војној академији



Такмичење у стреличарству на Универзијади одржаће се од 8. до 11. јула на теренима Војне академије на

Бањици. Селектор репрезентације Србије нишки стручњак Миљко Чоловић одредио је наше селекције.

У олимпијском стилу (класични лукови) такмичеће се у мушкој конкуренцији Иван Тасић, Иван Ђуричић и Никола Продановић, а у женској Тања Савић, Ана Станковић и Марина Јовановић.

У компаунд стилу (лукови са точкићима) у мишком делу екипе су Виктор Игњатов, Марко Бојковић и Срђан Срђеновић и у женској Јелена Черевецки, Албина Црквеник и Биљана Митровић.

Такмичење ће се одвијати у три категорије: екипно, појединачно и микс пар, у којем учествују такмичари у олимпијском и компаунд стилу. С. Р.



Овације застави Нашу заставу је на свечаном отварању 25. летње Универзијаде носила одбојкашица Јелена Николић. Као припадница наше најуспешније генерације веома је заслужна за освајање бронзане медаље на Светском првенству 2006. и сребрне на Европском шампионату 2007. Овог лета су пред њом, као капитеном наших најбољих одбојкашица, још Европска лига у Турској, квалификације за Светско првенство и финални турнир Европског првенства у Пољској. На слици: Улазак Јелене Николић са заставом Србије у „Београдску арену” пропраћен је овацијама с трибина. Фото Танјуг